



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/5127.**

Benyújtás dátuma: **2019-03-08 08:45**

Parlex azonosító: **17WNRVV00001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Varju László (DK)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: **"A RABSZOLGATÖRVÉNY AZONNALI VISSZAVONÁSÁT!"**

Miniszter Úr,

önök sokmilliós ígérettel próbálják rávenni a családokat, hogy vállaljanak több gyermeket, közben viszont ezt az ígéretet a törvényhozás útján hatástalanítják. Természetesen a rabszolgatörvényekre gondolok – így, többes számban, hiszen nemcsak a Munka Törvénykönyve e néven elhíresült módosításáról van szó, hanem a köztisztviselőkre vonatkozó szabályok szigorításáról is.

Önök a családok védelméről és gyerekvállalásról papolnak, a hatnapos munkahéttel és az esetleg 12 órás munkanappal viszont szétzilálják a család életét és lehetetlenné teszik az esetleg megszülető gyerekek nyugodt körülmények között történő fölnevelését.

Beszélgünk magyarul: a rabszolgatörvények elfogadásával önök hadat üzentek a magyar családoknak. Háborúk idején pedig kevesebb gyermek születik, és ez az ország kilencedik éve egyébként is háborúban él Önök miatt. Ezért születik kevés gyerek. Önök háborúznak Európával és az európai magyarokkal, mi békét és egy európai Magyarországot akarunk. Önök a haza ellen vívnek háborút, mi a hazánkért harcolunk Önökkel szemben. Önök az oligarcháik és a rabszolgatartó multik oldalán állnak, mi a magyar családokén, dolgozóknak és idősekén. Mi értük, az európai magyarokért alkottuk meg a 7+1 pontos családvédelmi csomagunkat.

Kérdezem ezért miniszter urat: hajlandóak-e ennek első pontjával összhangban haladéktalanul visszavonni a rabszolgatörvényeket?

Budapest, 2019. március 8.

Varju László

Demokratikus Koalíció